
Αθήνα, 8 Φεβρουάριου 2000

ΘΕΜΑ: Πόρισμα Falcon

Με την έκδοση και ανακοίνωση του πορίσματος, άμεση αντίδραση του Π/Θ, 
εκδηλούμενη είτε με δήλωση, αν υπάρχει ή στηθεί κάποια πρόσφορη στιγμή, είτε 
(και) με την έκδοση ανακοίνωσης του γραφείου τύπου του ΙΊ/Θ, με περιεχόμενο, ως 
το επισυναπτόμενο σχέδιο.

Επί του πιεστηρίου πληροφορίες για το πόρισμα. Πηγή ο αερολιμενάρχης 
Χαραλαμπάκης, ο οποίος μεταβαίνει στο Βουκουρέστι 10-11/2 για την τελευταία 
συνεδρίαση, όπου η ρουμανική πλευρά θα καταθέσει σε Έλληνες και Γάλλους report 
με τις απόψεις της για το πόρισμα.

Αυτό θα συζητηθεί, χωρίς πιθανότητα έκδοσης ανακοίνωσης - πορίσματος.
Η Γαλλική πλευρά θα θελήσει να το αξιολογήσει ίσως και για εβδομάδες, κάτι που 
δικαιούται και η ελληνική πλευρά.

Μπορεί να οργανωθεί ενημέρωσή σας για ό,τι γίνει στο Βουκουρέστι, στις 10-11/2, 
από πρώτο χέρι.

Επισυνάπτω σχέδια επιστολών σας προς Γιαννόπουλο και Μαντέλη. Αφού θα 
στείλετε στον Τάσο, περισσεύει να στείλετε στην Ο. Α.



Από την πρώτη στιγμή που γνωστοποιήθηκε το τραγικό ατύχημα του falcon, πέραν 
της οδύνης μου, εκδήλωσα τη βούληση διερεύνησης των συνθηκών του ατυχήματος 
σε όλο το βάθος. Οι αρμόδιες Αρχές εξέδωσαν σήμερα το πόρισμα, το οποίο 
καταλογίζει ευθύνες σε πρόσωπα και φορείς. Αμέσως απέστειλα επιστολές στους 
Υπουργούς Δικαιοσύνης και Μεταφορών, με την εντολή να προβούν ταχύτατα σε 
όλες τις νόμιμες ενέργειες για την αστική, ποινική και πειθαρχική δίωξη και τιμωρία 
των υπευθύνων, και για την άμεση απομάκρυνσή τους από την υπηρεσία, σε 
οποιοδήποτε επίπεδο και αν ευρίσκονται οι υπαίτιοι.

Το τραγικό ατύχημα απαιτεί την άμεση κάθαρση.
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κ. Ευάγγελο Γιαννόπουλο 
Υπουργό Δικαιοσύνης

Το πόρισμα των αρμοδίων αρχών για το τραγικό ατύχημα του falcon εκδόθηκε και 
καταλογίζει ευθύνες σε πρόσωπα.

Σε παρακαλώ να φροντίσεις ώστε οι αρμόδιες διωκτικές και δικαιοδοτικές Αρχές να 
προβούν ταχύτατα σε δίωξη και τιμωρία των υπευθύνων και ενόχων, σε οποιοδήποτε 
ιεραρχικό επίπεδο και αν ευρίσκονται.
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Κύριο
Αναστάσιο Μαντέλη
Υπουργό Μεταφορών & Επικοινωνιών

Το πόρισμα των αρμοδίων αρχών για το τραγικό ατύχημα του falcon εκδόθηκε και 
καταλογίζει ευθύνες σε πρόσωπα.

Σε παρακαλώ να φροντίσεις για την άμεση απομάκρυνση και πειθαρχική δίωξη των 
υπευθύνων, που ανήκουν στο προσωπικό της Ο.Α.


